

万家丽跨年度亿万让利活动启航

10月7日,万家丽跨年度亿万让利暨“你购物、我买单”活动在数十万人的见证下正式启航,湖南省总商会副会长、万家丽集团董事长黄志明亲临现场助阵此次大型活动启动仪式。

据悉,此次活动集结万家丽集团旗下的国内最大室内陶瓷城、国内最大室内木地板、洁具城,国内最大室内门业、五金、墙纸布艺城,国内最大室内橱柜、厨卫电器、楼梯灯饰城,湖南精品家具城等一并参与此次活动。

活动基本囊括了磁砖、洁具、木地板、门业、五金、墙纸、布艺、集成吊顶、灯饰、楼梯、厨卫电器、橱柜、欧式精品家居等十多项装修主材,数十万项前所未有的特价商品供消费者选购。

其中,购物中奖活动奖项设置全部为现金奖励,累计奖项52个:一等奖2名,各奖万家丽单项商品20万元以内购物款全额返还;二等奖10名,各奖现金人民币4980元;三等奖20名,各奖现金人民币1000元;四等奖20名,各奖现金人民币500元。

在此基础上,万家丽还联系了旗下数百户经营户开展联动促销。届时,每户商家都会提供形式多样的促销活动。自即日起一直持续至2012年1月8日活动结束,期



万家丽集团董事长黄志明与中奖活动一等奖获得者合影。

间的每个周末,各经营品牌的促销让利活动均已排满,且将不断刷新优惠力度,以更大、更多、更丰厚的特价、实惠和惊喜回馈消费者。

为期两个月、一年一度的万家丽·湖南家居建材节也在当天下午闭幕。各项大奖在公证处公证、现场所有消费者现场监督下逐一产生。其一等奖3名各奖豪华小轿车一台,分别由来自湘雅医学院20栋

403的吴承德、株洲蓝盾景园15-1801的周昱、嘉华城24栋2301的廖春兰获得;二等奖10名,各奖美金500元;三等奖20名,各奖人民币1000元;幸运奖10名,各奖梦洁床垫价值1600元4件套床上用品一套。

此次新启动的跨年度亿万让利暨“你购物、我买单”中奖活动,规模及让利幅度刷新纪录,又将给消费者带来新一轮的实惠与惊喜。

■记者 白娜

布局加速,自在天进军精装房

9月30日上午,湖南高端装饰品牌自在天装饰与华菱集团成功签约华菱嘉园精装房项目,成为业内强强联合,高端资源优势整合的典范。

据悉,华菱集团在选择精装房项目投标企业时,设置了一定标准的门槛,以寻求与品牌实力公司合作。在经过多次的筛选和甄别中,自在天装饰从参与投标的多家装饰公司中脱颖而出,一举承揽华菱嘉

园一期的所有精装房工程。

“能得到华菱的认可,非常不容易。”自在天装饰集团董事长谭建钢坦言,自在天不乏与房产商合作的先例,从最早的白沙嘉园、佳天瑞宁国际、华盛新外滩、到近期的芙蓉和苑、麓山和苑等项目,都赢得了口碑。而自在天旗下的金谷仓软装公司的软装饰品也成为众多房产商青睐的对象。金谷仓的业务甚至已经做到北

京、上海、山西、海南等地。

“竞标成功,这是我们对精装修业务板块的重大起步,未来,我们在高端家装这一基础上,将深度拓展软装配饰以及公共装饰业务。”谭建钢称,公司未来将着力于房地产开发商的配套服务,包括售楼部样品房、会所,以及精装修项目,将逐步深耕细作,重点发展这一业务板块。

■记者 白娜

美大集成灶
引领健康厨房

新女性主张 厨房自然流行趋势

厨房电器在经历了男性的理性设计时代后,更具有包容性与韧性的女性主张开始抬头,女性的感性告诉人们,要学若慢地放松,更多地体味并享受生命。

只有在旧时豪宅中才会出现的华丽的宫廷灯,惹眼的豪华装饰墙,强调了与力度、锋芒的对比,断断续续、若隐若现,搭配现代开放式的完美厨房,美轮美奂。这种以女性主张为核心的新浪漫主义的崛起,使得多愁善感的小女子情调风靡一时。

美大集成灶的外观设计,为打造时尚简约的开放式厨房创造了条件,不锈钢拉丝的非凡设计,炫彩钢化玻璃的完美结合,造就了简约流畅的现代风格,与整体橱柜完美搭配,彰显高贵气质,体现华丽风范。美大集成灶注重功能设计,集成了抽油烟机、消毒柜、电蒸炉、燃气灶和贮藏柜等多种功能,完美结合厨房需求,节约厨房空间,创造空间与视觉的双重享受,体现女性的包容性。零距离排烟、双重隔离、下排风的工作方式,更打造出清新无油烟厨房,让下厨烹饪与享受生活完美结合。

美大集成灶充分融合内在美与外在美,外表时尚简约,内在安全多功能,放松心情放飞思绪,让厨房生活充满浪漫气息。

三湘小家电城A栋22号
电话: 0731-82469066
0731-82896280

地源热泵中央空调集成商

对于空调系统,初期投资只是冰山浮出水面的一角,随之而来的运行和维护费用恰似水下的部分,常常被忽视。三特暖通公司关注空调运行、维护费用和使用寿命。地源热泵中央空调集中解决空调、地暖、中央热水,帮助您节约运行使用费用,提高空调使用效率。

绿色科技 时尚生活
咨询电话: 13874821635
长沙三特暖通技术有限公司

2011湖南(跨年度)高品质家博会

暨大宅(错层、复式楼、别墅)装修指导讲座

精心打磨 高品质装修 实在让利

有眼力

10月底去房交会

11月初来家博会



长沙红星国际会展中心房交会、家博会大联展 您有想不到的惊喜!!!

2011年11月4-6日 长沙红星国际会展中心 建材部分展位火热招商中…… 招商热线: 82234199
注: 要求建材参展商提供一定量的特价产品

常设组委会机构 0731-82234199 82233110 主办单位: 长沙市建筑装饰装修行业协会 长沙市室内设计专业委员会